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Câu 1: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 2: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại điểm
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	Câu 3: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 4: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng
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	Câu 5: Đồ thị hàm số nào dưới đây là đường cong trong hình bên?
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Câu 6: Cho biểu thức 
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 là số thực dương tùy ý. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 7: Cho 
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 là số thực dương tùy ý. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 8: Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 9: Tập xác định của hàm số 
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Câu 10: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 11: Hình hộp có bao nhiêu cạnh?

A. 12.
B. 8.
C. 6.
D. 4.

Câu 12: Cho khối lăng trụ 
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 Mặt phẳng nào sau đây chia khối lăng trụ 
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Câu 13: Tính thể tích 
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 của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 14: Thể tích của khối nón có bán kính đáy 
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 và chiều cao 
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Câu 15: Tính diện tích xung quanh 
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 của hình trụ có bán kính đáy bằng 3 và chiều cao bằng 6.
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Câu 16: Tính thể tích 
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 của khối cầu có bán kính bằng 4.


A. 
[image: image84.wmf]256

3

V

p

=×


B. 
[image: image85.wmf]256.

V

p

=


C. 
[image: image86.wmf]64

3

V

p

=×


D. 
[image: image87.wmf]64.

V

p

=


Câu 17: Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 18: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 19: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 20: Cho hàm số 
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 liên tục trên 
[image: image105.wmf]¡

 và có bảng biến thiên như sau:
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Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?
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Câu 21: Bất phương trình 
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 có tất cả bao nhiêu nghiệm nguyên?
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C. Vô số.
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Câu 22: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 23: Tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Ông Anh gửi số tiền 10.000.000 đồng vào một ngân hàng với lãi suất 
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/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền lãi sẽ được nhập vào vốn ban đầu. Nếu trong thời gian gửi tiền ông Anh không rút tiền ra và lãi suất không thay đổi thì sau 8 năm ông lĩnh được số tiền gần nhất với số tiền nào dưới đây?  
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Câu 25: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 26: Tính diện tích 
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 của mặt cầu nội tiếp hình lập phương có cạnh bằng 8.
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Câu 27: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 có hai điểm cực trị nằm về hai phía khác nhau của trục hoành?
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Câu 28: Biết tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 29: Cho hình chóp 
[image: image161.wmf].

SABC
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 là tam giác đều cạnh 
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Câu 30: Cho hình nón 
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	Cho hàm số 
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 là đường cong trong hình bên. Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực đại?
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Câu 31: Cho hình lăng trụ 
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Câu 1.  Cho hình trụ có trục 
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Câu 2.  Tìm đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 3.  Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 4.  Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A. Đồ thị của hàm số 
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Câu 5.  Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 6.  Tìm tập xác định 
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Câu 7.  Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số m để bất phương trình 
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Câu 8.  Cho hình chóp 
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Câu 9.  Biết phương trình 
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Câu 10.  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai ?

A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 11.  Tìm tập nghiệm 
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Câu 12.  Gọi 
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Câu 13.  Tính thể tích 
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Câu 14.  Biết phương trình 
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Câu 15.  Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 16.  Cho hàm số 
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Câu 17.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 18.  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A. Hàm số 
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 đạt cực đại tại 
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B. Hàm số 
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Câu 19.  Cho số thực 
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Câu 20.  Cho hình nón có đỉnh 
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Câu 21.  Cho khối lăng trụ tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 22.  Cho hình chóp 
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 có đáy là tam giác đều cạnh 
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Câu 23.  Một kỹ sư mới ra trường làm việc với mức lương khởi điểm là 5.000.000 đồng/tháng. Cứ sau 9 tháng làm việc, mức lương của kỹ sư đó lại được tăng thêm 10%. Hỏi sau 4 năm làm việc tổng số tiền lương kỹ sư đó nhận được là bao nhiêu ?

A. 296.691.000 đồng.
B. 301.302.915 đồng.
C. 298.887.150 đồng.
D. 291.229.500 đồng.

Câu 24.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 25.  Tính thể tích 
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	Câu 26.  Đường cong ở hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ? 
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Câu 27.  Cho 
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Câu 28.  Cho hình chóp 
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Câu 29.  Cho hình lập phương 
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Câu 30.  Mặt phẳng nào sau đây chia khối hộp 
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Câu 31.  Hình lăng trụ lục giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

A. 7.
B. 6.
C. 4.
D. 3.

	Câu 32.  Cho hàm số 
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 là đường cong ở hình bên. Mệnh đề nào sau đây đúng ? 

A. Hàm số 
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D. Hàm số 
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Câu 1. Cho hàm số 
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Hỏi hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng sau đây?
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Câu 2. Hỏi hàm số 
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Câu 3. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 4. Cho hàm số 
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Câu 5. Tìm giá trị cực tiểu 
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Câu 6. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai?


A. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A.  Đồ thị hàm số 
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Câu 9. Cho hàm số 
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A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.


B. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Câu 10. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image519.wmf]42

21

yxx

=--

 trên đoạn [2 ; 4].


A.  
[image: image520.wmf][2;4]

min7

y

=

. 
B.  
[image: image521.wmf][2;4]

min1

y

=-

.
C.  
[image: image522.wmf][2;4]

min2

y

=

.
D.  
[image: image523.wmf][2;4]

min2

y

=-

.

Câu 11. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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	Câu 12. Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 13. Cho biểu thức 
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Câu 17. Cho 
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A.  a > 1 và b > 1.
B.  a > 1 và 0 < b < 1.
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Câu 18. Tìm tập xác định D  của hàm số 
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Câu 19. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image574.wmf]ln(2)

yx

=

 tại điểm 
[image: image575.wmf](1;ln2)

A

 là:


A. 
[image: image576.wmf]1ln2

yx

=-+

.
B. 
[image: image577.wmf]1ln2

yx

=--

.
C. 
[image: image578.wmf]11

ln2

22

yx

=-+

.
D. 
[image: image579.wmf]11

ln2

22

yx

=--

.

Câu 20. Tính đạo hàm 
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Câu 22. Biết rằng phương trình 
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Câu 23. Giải bất phương trình  
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Câu 24. Giải bất phương trình  
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Câu 25. Tìm tập nghiệm 
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Câu 26. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 27. Một sinh viên muốn có đủ 
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Câu 28. Hình bát diện đều có bao nhiêu cạnh?


A. 8.
B. 12.
C. 16.
D. 20.

Câu 29. Cho tứ diện đều 
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Câu 30. Cho hình chóp 
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Câu 31. Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 32. Cho hình lập phương 
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Câu 33. Cho khối chóp ngũ giác đều có thể tích bằng 
[image: image670.wmf]V

, diện tích mỗi mặt bên bằng 
[image: image671.wmf]S

 và O là tâm của đáy. Tính khoảng cách 
[image: image672.wmf]d

 từ O đến một mặt bên của khối chóp đã cho.

A. 
[image: image673.wmf]15

V

d

S

=

.
B. 
[image: image674.wmf]5

V

d

S

=

.
C. 
[image: image675.wmf]3

V

d

S

=

.
D. 
[image: image676.wmf]3

5

V

d

S

=

.

Câu 34. Cho hình lăng trụ 
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	Câu 35. Tính thể tích 
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Câu 36. Cho hình nón có bán kính đáy 
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Câu 37. Một hình trụ có bán kính đáy 
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[image: image708.wmf]r

h

.


A. 
[image: image709.wmf]3

r

h

=

.
B. 
[image: image710.wmf]2

r

h

=

.
C. 
[image: image711.wmf]1

r

h

=

.
D. 
[image: image712.wmf]1

2

r

h

=

.
Câu 38. Tính thể tích 
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Câu 39. Người ta bỏ vào một cái thùng hình trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 40. Trong tất cả các khối trụ có cùng diện tích toàn phần 
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Câu 1.  Hàm số 
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    Câu 2. Cho hàm số 
[image: image740.wmf](

)

.

yfx

=

 Đồ thị hàm số 
[image: image741.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình bên dưới
                                  [image: image742.png]



Hàm số 
[image: image743.wmf](

)

(

)

32

gxfx

=-

 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau ?
A. 
[image: image744.wmf](

)

0;2.


B. 
[image: image745.wmf](

)

1;3.


     C. 
[image: image746.wmf](

)

;1.

-¥-


          D. 
[image: image747.wmf](

)

1;.

-+¥


Câu 3. Tìm giá trị nhỏ nhất m của hàm số 
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Câu 4. Giả sử 
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Câu 5. Rút gọn biểu thức 
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Câu 6. Cho a là số dương khác 1. Tính 
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Câu 7. Cho 
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Câu 8. Cho hàm số 
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Câu 9. Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 10. Tìm tập nghiệm S của phương trình 
[image: image786.wmf]24

logxlogx3

+=

.

A. 
[image: image787.wmf]{

}

=

S2;5



          B. 
[image: image788.wmf]{

}

=

S4



 C. 
[image: image789.wmf]{

}

=

S3



          D. 
[image: image790.wmf]=Æ

S


Câu 11. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình sau có hai nghiệm thực phân biệt.
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Câu 12. Khối đa diện đều nào dưới đây có nhiều đỉnh nhất ?
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A. Khối lập phương.



B. Khối bát diện đều.      

C. Khối 12 mặt đều.     



D. Khối 20 mặt đều.

Câu 13. Có bao nhiêu hình đa diện trong các hình dưới đây ?
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Câu 14. Gọi 
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Câu 15. Hình trụ có bán kính đáy a, bằng chiều cao của nó. Diện tích xung quanh của hình trụ bằng
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Câu 16. Hình nón có chiều cao 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Câu 19. Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 20. Cho hàm bậc ba 
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	Câu 21.Đồ thị sau đây là của hàm số
[image: image840.wmf]2

4

4

x

x

y

+

-

=

. 

[image: image841.emf]4

2

-2

-2

2

-2

2

O


Với giá trị nào của m thì phương trình 
[image: image842.wmf]0

2

4

2

4

=

-

+

-

m

x

x

 có bốn nghiệm phân biệt

	 
[image: image843.wmf]4

0

<

<

m

     B.  
[image: image844.wmf]4

0

<

£

m

  
	C.
	     
[image: image845.wmf]6

2

<

<

m

    D.
[image: image846.wmf]6

0

£

£

m




Câu 22. Cho hàm số 
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Câu 23. Hàm số y = 
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Câu 24. Hàm số 
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Câu 25. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 26. Cho bất phương trình:
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Câu 27. Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 150. Thể tích của khối lập phương đó là

A.V=150(đvtt)

B.V=125(đvtt)

C.V=75(đvtt)

D.V=50(đvtt

Câu 28. Gọi S, h lần lượt là diện tích đa giác đáy và chiều cao của khối lăng trụ (H). Công thức tính thể tích V của khối (H) là
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Câu 29. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, O là tâm hình vuông ABCD, cạnh đáy AB = 
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Câu 30. Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 31. Một mặt cầu có bán kính R có thể tích là:
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Câu 32. Một mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương cạnh a. Khi đó khối cầu tương ứng có thể tích là:
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